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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ‐ΙΟΝΙΟΥ‐ΕΓΝΑΤΙΑΣ 
“Adriatic/Ionian – Egnatia Supply Chain”

Τριμερής συνάντηση στα πλαίσια ανάπτυξης συνεργασιών 
Λιμένων Ηγουμενίτσας – Αλεξανδρούπολης – Burgas 

Στις αρχές του μήνα και συγκεκριμένα την Πέμπτη 10 Αυγούστου 2017 ο Πρόεδρος και Δ/νων 

Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας, κ. Ανδρέας  Νταής, παρευρέθηκε σε 

συνάντηση στο Λιμάνι του Burgas. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης, ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος 

Αλεξανδρούπολης κ. Χρήστος Δούκας, ο Πρόεδρος του Λιμένα του Burgas κ. Ivan Valkov,  ο 

Δ/νων Σύμβουλος του Λιμένα του Burgas κ. Dian Dimov, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. Η 

συνάντηση έλαβε χώρα στα γραφεία του Λιμένα του Burgas και αποτελεί συνεχεία μιας σειράς 

επαφών με σημείο αναφοράς τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην Αλεξανδρούπολη στις

3 Ιουλίου 2017. 

Στόχος των επαφών που πραγματοποιήθηκαν μεταξύ των τριών μερών το τελευταίο χρονικό 

διάστημα είναι η ανάπτυξη συνεργασιών και η ανταλλαγή απόψεων και πρακτικών τόσο από 

την πλευρά της Λιμενικής και Ναυτιλιακής κοινότητας, όσο και της Εφοδιαστικής Αλυσίδας, 

επικεντρώνοντας σε θέματα που αφορούν στην προσφορά κοινών αποτελεσματικών και 

ανταγωνιστικών υπηρεσιών στους χρήστες εκ μέρους των Λιμένων σε συνάρτηση με την 

οργάνωση και προώθηση μιας βιώσιμης και αποτελεσματικότερης Εφοδιαστικής Αλυσίδας στην 

περιοχή της Αδριατικής, του Ιονίου και των Λιμένων κατά μήκος της Εγνατίας.
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Αρχικά, οι Λιμένες παρουσίασαν αναλυτικά τους τομείς που δραστηριοποιούνται, τις υποδομές 

και δυνατότητες που διαθέτουν. Ακολούθησε συζήτηση και κατάθεση προτάσεων που θα 

οδηγήσουν πλέον σε μια σταθερή συνεργασία στο εγγύς μέλλον. 

Ο Λιμένας του Burgas θα συμμετέχει στην Τεχνική Επιτροπή των Λιμένων ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ 

ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ‐ΙΟΝΙΟΥ‐ΕΓΝΑΤΙΑΣ “Adriatic/Ionian – Egnatia Supply Chain”, η οποία 

συστήθηκε με πρωτοβουλία του Λιμένα Ηγουμενίτσας μετά το  Συνέδριο της 5ης Μαΐου που 

πραγματοποιήθηκε στην Ηγουμενίτσα, με συμμετοχή δέκα (10) ελληνικών και ιταλικών Λιμένων

και της Rete Autostrade Mediterranee (RAM). 

Στην Τεχνική Επιτροπή συμμετέχουν στελέχη των Λιμένων κατά μήκος του άξονα Ιονίου – 

Αδριατικής – Εγνατίας  και θα συνεδριάσει για πρώτη φορά το ερχόμενο Οκτώβριο στην 

Ηγουμενίτσα. Η Επιτροπή θα επεξεργαστεί και θα ιεραρχήσει τις κοινές προτεραιότητες για τη 

διαμόρφωση ενός Προγράμματος Δράσης στον κλάδο της εφοδιαστικής αλυσίδας αλλά και την 

ναυτιλιακή κοινότητα, με στόχο την προσφορά κοινών αποτελεσματικών και ανταγωνιστικών 

υπηρεσιών στους χρήστες των λιμένων. 

Επίσης, τα Λιμάνια Ηγουμενίτσας – Αλεξανδρούπολης – Burgas θα προχωρήσουν στην 

διερεύνηση της δυνατότητας κατάθεσης συνεργατικής πρότασης στα πλαίσια του 

διασυνοριακού προγράμματος INTERREG “Balkan – Mediterranean 2014‐2020”, που ανοίγει τον 

επόμενο μήνα, επικεντρώνοντας στους άξονες προτεραιότητας που αφορούν την καινοτομία και

την προστασία του περιβάλλοντος. 

Οι διασυνοριακές συνεργασίες δίνουν τη δυνατότητα ανάπτυξης καινοτομιών που ενισχύουν 

τους μεταφορικούς άξονες προς όφελος όλων των επωφελούμενων χωρών (Ελλάδα, Βουλγαρία,

Κύπρος, Αλβανία, FYROM). 

Η επέκταση σε νέες αγορές στις χώρες της Μαύρης Θάλασσας και τις Ασιατικές χώρες, δυνητικά 

θα είναι εφικτή εφόσον τα λιμάνια ως μέρη της εφοδιαστικής αλυσίδας Ιονίου – Αδριατικής και 

κατά μήκος της Εγνατίας βρουν ένα κοινό τρόπο, ταχύ, ποιοτικό και με το λιγότερο δυνατό 

κόστος, ώστε να προσφέρουν στις αγορές τα μέγιστα σε ότι αφορά τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

Το ζητούμενο είναι να ισχυροποιηθούν οι συνδέσεις στο πλαίσιο των Διευρωπαϊκών Δικτύων 

Μεταφορών και συγκεκριμένα του Διαδρόμου Σκανδιναβίας ‐ Μεσογείου με τον Διάδρομο 

Ανατολικής Μεσογείου/ Ανατολικό Διάδρομο, με τον άξονα Ιονίου – Αδριατικής – Εγνατίας να 

συνδέει τους δυο παραπάνω άξονες. 


